
             Контакт-центр ДПС 
 

 
Інформуємо 

 

 16 червня 2024 року набрали чинності окремі норми Закону України  

від 23 лютого 2024 року № 3603 «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законів України щодо вдосконалення онлайн-комунікації з 

платниками податків та уточнення окремих положень законодавства» (далі – Закон 

№ 3603) та постанова Кабінету Міністрів України від 13 червня 2024 року № 703 

«Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 11 грудня 2019 р. № 1165», відповідно до якої внесені зміни до 

Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/ розрахунку коригування в 

Єдиному реєстрі податкових накладних і Порядку розгляду скарги щодо рішення 

про відмову в реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному 

реєстрі податкових накладних, про неврахування таблиці даних платника податку 

на додану вартість, про відповідність платника податку на додану вартість 

критеріям ризиковості платника податку (далі – Порядки), затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165. 

 Зміни до Порядків прийняті на виконання вимог абзацу другого пункту 5 

розділу ІІ Закону № 3603 щодо забезпечення комунікації платника податку на 

додану вартість або його представника з комісією з питань зупинення реєстрації 

податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових 

накладних ДПС без особистої присутності під час оскарження рішень комісії з 

питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування 

територіальних органів ДПС. 

 Зокрема, передбачено, що платник податку, який подав скаргу, має право 

брати участь у розгляді матеріалів скарги особисто або через свого представника в 

режимі відеоконференції для надання усних пояснень. 

 При цьому Порядки доповнено новими положеннями щодо повноважень 

комісії центрального рівня та внесено зміни до механізму розгляду скарг на 

рішення комісій регіонального рівня в разі виявлення бажання платником податку 

надати усні пояснення особисто або через свого представника в режимі 

відеоконференції та змінено форми скарг, наведених у додатках до Порядку 

розгляду скарги щодо рішення про відмову в реєстрації податкової 

накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, про 

неврахування таблиці даних платника податку на додану вартість, про 

відповідність платника податку на додану вартість критеріям ризиковості 

платника податку. 
 

Завжди раді допомогти Вам. 

 
 

 

 

0-800-501-007  

idd@tax.gov.ua 

 

 

 Telegram, натисніть тут;  

 Viber, натисніть тут 

 

Загальнодоступний інформаційно- 

довідковий ресурс (ЗІР): http://zir.tax.gov.ua 
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